
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

LEYSIN AMERICAN SCHOOL 
Lezen, Švajcarska 

 

Od 1961. godine, Leysin American School in Switzerland neguje svoj porodični identitet. Školu je osnovala porodica 
prosvetnih radnika, inspirisana idejom povezivanja učenika različitih kultura. Već tri generacije porodica Ott, zajedno sa 
timom posvećenih nastavnika, obrazuje učenike iz celog sveta i podstiče ih da ostvare svoj puni potencijal, kako u 
akademskom radu, tako i u vannastavnim aktivnostima. Lezen je poznato planinsko odmaralište sa više od 100 kilometara 
ski-staza, pa učenici tokom zimskog semestra imaju priliku da skijaju ili borduju dva puta nedeljno. Alpi su istovremeno 
njihova učionica i igralište — nakon nastave učenici mogu da planinare, penju se ili voze brdski bicikl, kao i da isprobaju 
aktivnosti poput penjanja po ledu, krpljanja ili via ferrata ruta. 

Kampus se nalazi na jednom od najlepših mesta u švajcarskim Alpima. Domovi i učionice raspoređeni su širom slikovitog 
planinskog mesta Lezenn, a učenici uživaju u sigurnom okruženju visoko u planinama. Kampus je udaljen svega nekoliko sati 
vožnje od tri međunarodna aerodroma i glavnih evropskih kulturnih centara, što omogućava lako putovanje širom Evrope   
Škola raspolaže sa šest učeničkih kuća, a svaki dom je prilagođen određenoj uzrasnoj grupi, kako bi život bio bezbedan, 
podsticajan i zabavan za sve učenike. Svi učenici pripadaju takozvanoj faculty family zajednici, koju čine nastavnici i učenici, 
a čija je uloga da pomogne učenicima da se lakše snađu u školskom životu i ostvare prijateljstva i van svog razreda.  
 
Fleksibilnost školskog programa omogućava učenicima da kombinuju predmete prema interesovanjima, dok bogat nastavni 
plan pruža mogućnost učenja kako osnovnih, tako i istraživačkih predmeta tokom i van školskog dana. Zahvaljujući malim 
odeljenjima i snažnoj podršci, učenici dobijaju individualnu pažnju i učestvuju u kvalitetnim diskusijama. Gotovo svi 
nastavnici žive u kampusu, što znači da su učenicima dostupni za pomoć i savet ne samo tokom dana, već i u večernjim 
satima i vikendom. 
 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Lezen, planinsko okruženje  

Godina osnivanja: 1961. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 12-18 godina 

Broj učenika: oko 300 učenika, 95 % živi u kampusu, 60% međunarodnih učenika iz više od 50 zemalja. 

Najbliži aerodrom: Ženeva 

Nastavni programi: American High School Diploma, AP, International Baccalaureate Diploma 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 128.000 CHF 
 



 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezni i depoziti, dodatni časovi sporta, 
osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 
 
IZDVAJAMO 
Family Winter Week je omiljena godišnja tradicija škole koja okuplja porodice iz celog sveta na školskom kampusu. Tokom 
ove nedelje zima postaje toplija i vedrija jer se povezujuo roditelji sa nastavnicima i osobljem, slave seuspesi učenika i 
predstavljaju programi brige o učenicima i akademski rad koji čine LAS pravim drugim domom. 
 
USLOVI UPISA 
Za prijavu je potrebno dostaviti školska svedočanstva za poslednje tri godine, kopiju pasoša i fotografiju za dokumenta, tri 
preporuke nastavnika (iz engleskog, matematike i još jednog predmeta), rukom pisan esej učenika, kao i dokaz o znanju 
engleskog jezika za učenike kojima engleski nije maternji (IELTS, TOEFL ili Duolingo se takođe prihvataju). 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove.  Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 

Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 

pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za 

učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 

akademskim timom i učenicim a škola koje s  u vam se  najviše svidele  

 

 

 

 
 


